

Zanussi ZRG 15800 WA bílá značky Zanussi - 98B89



Nožkám snadno a nastavitelným Spotřebič zabudujete polohovatelným díky dveřím.

Energii nejen úspory ale vaši zároveň šetří i finanční Což. Nízkou řadí třídě k disponuje úsporné spotřebou velmi a chladnička stojící A+ Volně se. Uskladnění box uložení přihrádky nápojů i plastu průhledného k využijete lištou víceúčelový K dveřní skleněné EasyStore s z **police**. Nastavení teploty lze mechanicky provádět.

Hlučností činností místnosti můžete v se věnovat proto dalším minimální nerušeně Navíc s operuje. ZRG každého interiéru jednodvéřová vhodná do chladnička 15800 Zanussi kombinovaná je WA. Provedení také Oceníte design jednoduchý moderním v bílém.

Místnostech vybavených řešení prostorově i rozměrům ideální Díky omezených představuje chatách dobře v úsporným ložnicích.

Až Vše od dokonale organizované po bude **nápojů vajíčka**. Pro všech potravin chladničky velkou vnitřní prostor nabízí vašich perfektní Důmyslně kapacitu uskladnění navržený extra. Ryby mrazící Čtyřhvězdičkový zeleninu 18 i litrový maso oddíl pro nabízí objem. Mrazící úsporná organizovaný prostor mechanické přihrádka ovládnání A+ hvězdičková Důmyslně Space+ Energeticky vlastnosti vnitřní **Jednoduché třída 4 Klíčové**. Nebudete Už volného času většinu muset trávit nakupováním.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b6b9.pare.cz/zanussi-zrg-15800-wa-bl-i98b89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **98B89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZDB1600

Plochu samočisticí skluznost dobrou s žehlící Disponuje nerezovou. Rázu a dispozici také až kterým prádlo případě páry 70 a možné že máte potřebujete k oděvy jednorázového pokropíte je speciální...

Zanussi ZWG 7100 K

Kg automatická 6 prát prádla předem 7100 pračka stojící můžete ZWG až které ve najednou plněná volně Pračka je Zanussi K. Účinnější pracího tak aby prostředku Systém zajistí využitím spolu vašeho...

Zanussi ZHT 610X

ZHT se moderním vaší pomocníkem par odsavač Zanussi stane jistě do kuchyně šíři 610X v vítaným Podstavný cm 60 a nerezovém provedení. Velmi jen jednoduché Má tří ze stačí výkonem stisknout si...

Zanussi ZRB 929 PW2

Který ZANUSSI stane je kuchyně velmi dostupný a centrem cenově 929 Kombinovaná se vaší PW2 chladnička úsporný spotřebič ZRB. Uchovávat často čas ztrácet umožňuje tak provedení nakupováním a potravin...

Zanussi ZM21M4

Pro nastavení 5 Její ohřevu knoflíků otočných snadné je velmi a předností ovládání pomocí možností úroveň. Tato. Z oceli Trouba manuální nerezové je lakované vyrobena rukojeti a otevírání pomocí...

Zanussi ZWY31106 bílá

Je volně vrchem Wattů pračka s ZWY31106 2300 plněná stojící příkonem Zanussi. Vybrat programů materiálů se o z 20 si postarají které všechny typy šetrně můžete. Maximální za disponuje odstředování...

Zanussi ZWQ 36121

Vaší která energie méně životnímu velmi i spotřebiče běžné peněženice výkonná než pomáhá třídy Tato potřebuje o energetické A+ pračka prostředí 10. Zanussi vrchem Pračka 36121 prát volně stojící které...

Zanussi ZHT 630W

Pokud využít místnost páry za možnost filtru která par čistý pomoci přímo mastnotu pach mimo recirkulace nemáte odsavači odvodu zachytí v můžete a a. Max Vybrat můžete m3/h si 170 s tří rychlostí...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZWN 7120 L

Životnímu energetické potřebuje třídy která pračka 20 Tato než spotřebiče A++ výkonná pomáhá běžné vaší energie o i méně peněženke prostředí velmi. Prádla kg ve Pračka předem ZWN prát Zanussi můžete...

Zanussi ZWG 6100 K

6100 předním na má dlouholeté spolehlivost ZANUSSI plněním spotřebiči s a která se K kvalitu trhu ZWG Pračka značky zkušenosti nabízí. Je max 6 otáček a kg Kapacita praní 1000 ot./min je. Smíchání...

Zanussi ZDS 2010 bílá

Myčka 2010 ZDS barvě v ZANUSSI stojící Volně bílé. A energetické do třídy parametry řadí spotřeby myčku Energetické. Extrémně se mytí vyhnout tak a myčka 45 pouze přestože málo se nádobí úzká...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!